

Вырезка из газеты **3 ДЕК 1968** МАРИЙСКАЯ
АВДА

от

г. Йошкар-Ола Газета №

С «Н УЖНА ли сегодня сатира?» На этот вопрос, заданный себе и зрителю, с успехом ответили сами же артисты-сатирики Александр Шуров и Николай Рыкунин, давшие несколько концертов в Йошкар-Оле.

В нынешнем году эти замечательные мастера эстрады отметили свой юбилей — 20 лет совместной творческой работы. И начали они свое выступление именно программой, подготовленной к знаменательной дате и в честь рождения своего «друзья».

Перед сидящими в зале проходила как бы «биография» страны. Стройки пятилетки. Грозные годы Великой Отечественной. И снова стройка, снова народ в труде. Парад на Красной площади, ликование масс.

Тепло, проникновенно звучат голоса А. Шурова и Н. Рыкунина со сцены. Интересно, что А. Шуров сопровождает исполнение фельетонов и сценок музыкой, причем делает это уверенно, темпераментно.

Уже с первых минут артисты полностью овладевают вниманием зрителей. Их артистическое обаяние, водопад шуток, непод-

МАСТЕРА СМЕХА

дельный юмор невольно отвлекают тебя от мысли, что на сцене уже солидные люди, прошагавшие вместе по жизни двадцать лет.

Каждый номер заслуженных артистов — это сгусток больших наблюдений за жизнью, это сама современность, как бы отраженная в гранях сатирической линзы, это удар по разным недостаткам.

После выступления А. Шурова и Н. Рыкунина становится

ясным — нужна сатира! Ведь человек легче расстается со своими ошибками, смеясь. Вот поэтому-то популярны артисты, с удовольствием слушает их любой зритель.

Вместе с А. Шуровым и Н. Рыкуниным успешно выступили и другие артисты Московского эстрадного театра.

Прежде всего надо сказать о музыкальном коллективе-джазе, в состав которого входят лауреаты всесоюзного и международного конкурсов эстрады. Нельзя не отметить выступление молодого певца Александра Вендина, покорившего слушателей своим голосом, исполнительской манерой. Понравился Йошкарлинцам и молодой артист оригинального жанра — мим Сергей Курепов.

Одним словом, полюбились нашему зрителю выступления этого небольшого, интересного коллектива, и мы с удовольствием встретимся с ним в следующей поездке.

Л. ИВАНОВА.